
ATA DOS TRABALHOS DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos cinco dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima quarta sessão ordi-
nária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Danilo Lima Cipollini e secretariada pelo Vereador Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezeno-
ve horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção 
de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 2° Secretário que procedesse a Chama-
da Regimental. Constatando-se a ausência do Vereador Márcio Donizetti de Souza, passou-se ao EX-
PEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da 
13ª Sessão Ordinária, realizada no dia 29/05/2023. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, 
as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por meio do ofício nº 191/2023, recebemos do 
Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 010/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Fer-
foglia Maguim. Por intermédio do ofício 192/2023, recebemos do Executivo Municipal resposta ao Re-
querimento nº 011/2023, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva. Por meio do ofício nº 
194/2023, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao ofício especial de autoria do Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, que trata da festa da colheita. Foi lido um ofício especial do Parlamento 
Regional de São João da Boa Vista, solicitando a indicação de membros para compor a Comissão de 
Educação. Foi dado ciência de um requerimento da Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate, solici-
tando sua renúncia da presidência da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Saúde e Assistência 
Social, por motivos pessoais, mas continuando na referida Comissão, na condição de Vice-Presidente, 
sendo o Vereador Sandro Aparecido Martins, atual Vice-Presidente, alçado ao cargo de Presidente, 
sendo deferido pelo Presidente desta Casa. Foram apresentados e encaminhados à Comissão de Justi-
ça e Redação, os seguintes Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal: nºs. 014/2023 e 015/2023, ambos 
de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate, requerendo informações referentes, res-
pectivamente, às ações tomadas pelo Poder Executivo em relação ao Combate à violência contra a mu-
lher, e, à possibilidade de adesão à Lei nº 14.214/2021, que “institui o Programa de Proteção e Promo-
ção da Saúde Menstrual, e, nº 016/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, re-
querendo informações sobre o Programa de Controle da Natalidade de Animais Domésticos. Foram li-
dos e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações, ambas de autoria do Ve-
reador Richard Silva Ferfoglia Maguim: nºs. 088/2023 e 089/2023, indicando, respectivamente, que 
implemente estrutura e orientação para utilização do Prontuário Eletrônico – SUAS, no âmbito da Assis-
tência Social em nosso município, e, para que implemente, no âmbito da Assistência Social, a Resolu-
ção Conjunta 1/2018, do Conselho Nacional de Assistência Social – II Plano Decenal de Assistência So-
cial 2016-2026 em nosso município. A Mesa recebeu com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça 
e Redação, as Moções de Congratulações nºs. 005/2023 e 006/2023. Na sequência, não havendo ora-
dores inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões 
Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra os Vereadores Richard 
Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Edvaldo Elias Goulart, Presiden-
te da Comissão de Obras, Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças, e Sandro 
Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Educação, disseram que após a Sessão irão se reunir 
com os demais membros das referidas Comissões para agendar a data da reunião. Na sequência, não 
havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. 
Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Atendendo a requerimento 
assinado por todos os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por unanimidade, as 
Moções de Congratulações nºs. 005/2023, ao sr. Paulo Grazia, responsável pelo desenvolvimento do 
projeto e implantação da usina de energia fotovoltaica na Santa Casa de Misericórdia de Caconde, 
permitindo a geração de energia limpa, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart e demais, e, 
006/2023, ao Departamento de Assistência Social do nosso Município, na pessoa da sua Diretora sra. 
Marilia Gabriela Rodrigues de Souza, de autoria do Vereador Danilo Lima Cipollini e demais. Finalizan-
do, foi aprovado por unanimidade, sem discussão, o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023, que 
dispõe sobre concessão de Título de Cidadania Cacondense, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio 
de Paiva e outros. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria para a ORDEM DO DIA DA 
PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PES-
SOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Edvaldo Elias Goulart, Sandro Aparecido Martins, Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, Isabella Flamínio de Paiva, Silvano Aparecido Ferreira e o sr. Presidente, 
Danilo Lima Cipollini. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, de-
clarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, 
que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                     1º Secretário, pelo sr. Presiden-
te e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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